

«ПАРТА ГЕРОЯ»

«Герои никогда не умирают, Герои в нашей памяти живут!»
Сегодня в День Героев Отечества 9 декабря 2024 г. в нашем Лицее состоялось торжественное и значимое мероприятие - открытие «Парты Героя». Это событие состоялось в рамках Всероссийского образовательного проекта «Парта Героя».

«Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах. Право сидеть за Партой Героя будет присуждаться учащимся за отличные оценки, за успехи и достижения, а также за активную общественную работу.

Цель проекта: сохранить память о Героях Отечества

Увековечение памяти героев, а также воспитание подрастающего поколения на примере их подвигов является важной составляющей работы по патриотическому воспитанию, которая ведется в учебных учреждениях, общественными объединениями, военно-патриотическими клубами и политическими партиями.

Хамидуллин Альберт Ринатович родился 26 марта 1987 года в селе Толбазы Аургазинского района, в семье был единственным ребенком.

В 1994 году пошел в 1 класс в Толбазинскую среднюю школу №1. После окончания 11 класса в 2005 году поступил в Стерлитамакский химико-технологический техникум. За время учебы в образовательных учреждениях показывал отличные результаты как в учебе, так и в спорте, за что был удостоен множества грамот, благодарственных писем и медалей.

С 2008 по 2009 годы проходил службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации в войсковой части № 3450 в должности стрелка.

До мобилизации работал в Ханты-Мансийском автономном округе в ООО «Газпромнефть Энергосистемы» в должности электромонтера.

Семейное положение: женат на Хамидуллиной Ляйсян Фаниловне, сын Хамидуллин Амир Альбертович 2015 года рождения. Проживают в селе Толбазы.

Близкие родственники: Мать – Хамидуллина Миндия Агзамовна отец – Хамидуллин Ринат Равилович, проживают в Аургазинском районе, с.Толбазы, пенсионеры.

26 сентября 2022 года призван на военную службу в рамках частичной мобилизации объявленной указом президента РФ от 21 сентября 2022 года. Проходил военную службу в войсковой части 41867 в должности стрелка. Принимал участие в специальной военной операции. 20 сентября 2023 года Приказом Министра обороны Российской Федерации Альберт Ринатович был награжден медалью «За воинскую доблесть II степени» и медалью 428 мотострелкового полка «За храбрость, мужество, отвагу»

Погиб 12 апреля 2024 года при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции на территории Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики в результате полученных травм. Смерть наступила в период прохождения военной службы, и связана с исполнением обязанностей военной службы.

Хамидуллин Альберт Ринатович (? - 17.03.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 17.03.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://tolblic.narod.ru/news/parta_geroja/2024-12-09-2546

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/106556>